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Munici musel zlikvidovat pyrotechnik

  

Ve  středu 3. června přijali policisté po sedmé hodině ráno oznámení o  nálezu munice při
provádění prací v lesním prostoru u obce Kuroslepy.  Jednalo se o protipancéřový dělostřelecký
granát. Na místo vyjela  policejní hlídka, která lokalitu zajistila, a přivolán byl také  policejní
pyrotechnik. Munici bylo nutné zneškodnit. Pyrotechnik  následně granát odpálil na bezpečném
místě. Ke zranění ani škodě  nedošlo.

  

Muž přinesl letecký kulomet. 

  

Policisté  likvidovali na Třebíčsku dělostřelecký granát, který bylo nutné v zájmu  bezpečnosti
odpálit na místě. Dále tento týden přijali v rámci zbraňové  amnestie mimo jiné kulomet a náboje
do minometu.      

  

  

  

Na začátku týdne odevzdal na policejní oddělení  muž bedny s různými náboji, dále výbušky,
granáty a další materiál jako  například zásobník a dýmovnici. O den později přinesl jiný muž
letecký  kulomet, zřejmě ze sestřeleného bombardéru z období druhé světové války.
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Od ledna probíhá zbraňová a muniční amnestie, která  umožňuje beztrestně odevzdat a
dodatečně legalizovat držené zbraně,  střelivo, výbušniny nebo munici. Pokud odevzdané věci
nepředstavují  bezprostřední nebezpečí a není nutná jejich likvidace pyrotechnikem,  projdou
ověřením, zda nebyly použity ke spáchání trestného činu nebo  nejsou získány trestnou
činností. V případě, že je šetření v pořádku,  vyzve se osoba, aby požádala o vydání
potřebných oprávnění, která by ji  opravňovala k držení předmětné zbraně, střeliva nebo munice
nebo je  přenechala do vlastnictví státu. Platí ale, že věc může být vydána pouze  tomu, kdo
splňuje všechny zákonem stanovené podmínky a vlastní  odpovídající oprávnění. „Zbraňová
amnestie potrvá do konce června, do té  doby je možné zbraň a střelivo dobrovolně předat na
kterékoli policejní  služebně. V případě munice a výbušnin je žádoucí volat linku 158 a  předání
řešit cestou pyrotechnické služby, “ dodala plk. Mgr. Věra  Sýkorová, vedoucí odboru služby pro
zbraně a bezpečnostní materiál  Krajského ředitelství policie kraje Vysočina.

  

  

  

Jana Kroutilová 
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